Vážené členky, vážení členové, 

obracíme se na vás s urgentní a naléhavou žádostí o podporu a pomoc pro naše norníky a loveckou kynologii vůbec. Aktuálně je od 19. 2. 2025 v Poslanecké sněmovně PČR pozměňovací návrh poslance Andreje Babiše k novele zákona na ochranu přírody a krajiny (114/92 Sb., sněmovní tisk 878), který požaduje zákaz norování a chovu lišek v zajetí. Zákaz norování je požadavek neziskové organizace Svoboda zvířat, odůvodněný snahou snížení uhlíkové stopy Evropy, tj. podstatného omezení živočišné výroby a snížení počtu psů a koček.
Zákaz norování představuje první významné omezení ve využití loveckých psů v České republice, kdy v případě jeho schválení budou nepochybně následovat další omezení lovu se psy. Jedná se o evropský trend, kdy v Polsku došlo k omezení využití loveckých psů, v Rakousku zase psů v rámci služební a sportovní kynologie. To vše pod záminkou welfare a různých progresivistických přístupů.
Vážené členky, vážení členové, prosíme vás, vyjádřete vy i vaši rodinní příslušníci, kolegové a přátelé, svůj nesouhlas s pozměňovacím návrhem č. 6173 poslance Andreje Babiše, nejlépe přímo panu poslanci do jeho emailové schránky babisa@psp.cz a všem poslancům Poslanecké sněmovny PČR. (rozklikni - kontakty na vybrané poslance)
Nepodporujeme týrání zvířat, naopak vítáme stanovení doby hájení pro lišku obecnou v době vyvádění mláďat, která je v současné době připravována změnou příslušné vyhlášky. Zákaz norování tedy nechrání lišky, ale je faktickou likvidací velmi početné skupiny loveckých psů – norníků. 
Děkujeme za spolupráci, lovecké kynologii zdar

K zachování norování se připojují chovatelské kluby:

Klub chovatelů jezevčíků České Republiky z.s.

Klub chovatelů teriérů, z.s.

Klub chovatelů jagdteriérů v Čechách z.s.

Moravskoslezský klub chovatelů jagdteriérů z.s.

Klub chovatelů foxteriérů ČR z.s.



